



SKI STORBAND  
[post@skistorband.no](mailto:post@skistorband.no)  
<http://skistorband.no>

## **Referat fra styremøte 6. september 2009**

Til stede ( i alfabetisk rekkefølge): Jon Petter Andersen, Linda Berntsen samt Biørn Barlo.

### ***1. Prosjekter fremover***

- Majken – New Orleans workshop. Rolf forespørres om å følge opp dette prosjektet. Ansvar: JP
- Tor Wergeland – JP har fått mail ang. dette samarbeidet
- Høstkonsert – Salsa/Latin i foajeen til Rådhus teatret, som oppkjøring til konsert på OVS. Tor forespørres om å ta ansvar for prosjektet.
- Konsert vår 2010 – Paul Anka stoff. Rune forespørres om å være prosjektleder for dette.
- Plateprosjekt 2010/2011 – Samleplate med artister bandet har hatt med gjennom tiden. Prosjektgruppe for dette må etableres. Vi tar en diskusjon på øvelsen om det er stemning i bandet for å gå på dette prosjektet.  
Finansiering: Reklameinntekter – Næringslivet i Ski

### ***2. Nye øvingslokaler***

Tor går muligens av med pensjon i 2010 og bandet må derfor se seg om etter nye lokaler. JP kontakter Mette Skrikerud.

### ***3. Behandling av personalsaker***

Konfidensielt